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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE HUAMANGA DEL

VEINTICINCO DE MAYO DE 2018

En la ciudad de Ayacucho, a los veinticinco días del mes de mayo de 2018, siendo las 04:00 p.m. en la Sala

de Regidores del Palacio Municipal, los miembros del Concejo Municipal, presididos por el señor Alcalde

Méd. Salomón Hugo Aedo Mendoza y actuando como Secretaria General la Abog. Celmira Cornejo Zaga,

quien procede a tomar la asistencia respectiva de los señores regidores, siendo esta como sigue:

Regidora Edith Felicitas Guevara Moróte ausente

Regidor Richard de la Cruz Enciso presente

Regidor Yony Sonia Araujo Oré presente

Regidor Wilmer Adolfo Borda Ramírez ausente

Regidor Paulino Oré Flores presente

Regidor Teodoro Linares Gutiérrez ausente

Regidora Zenaida Cerina Gutiérrez Fuentes presente

Regidor Jorge Pozo Palomino presente

Regidor Iber Antenor Maraví Olarte presente

Regidora Olivia Pillihuamán Rojas presente

Regidor Faustino Flores Meneses ausente

Verificado el quorum reglamentario el señor Alcalde apertura la sesión.

Se da lectura al Acta de la Sesión anterior del 10 de mayo de 2018 y se somete a votación, aprobándose por

unanimidad.

AGENDA:

ÚNICA AGENDA: MODIFICACIÓN DEL PRESUPUESTO PARA INCORPORACIÓN Y TRANSFERENCIAS DE

PARTIDAS

Regidor Richard De la Cruz: Mediante el Informe el N° 151, que ha sido remitido recién el día de ayer en

horas de la tarde, así está registrado, que es remitido por el Director de Planeamiento de Presupuesto en el

cual informa respecto al Decreto Supremo 117-2018, que autoriza transferencias financieras a favor de la

Municipalidad Distritales y diversos gobiernos regionales, en el ítem 4 figura la Municipalidad Provincial de

Huamanga mediante el código DGP, 2241375 Ampliación y Mejoramiento de los Servicios de Agua Potable

Desagüe en el PJ Vencedores Señor de Palacio Nueva Concepción Silvio Forestal, Santa Lucia, San Felipe

Alto, La Florida, Provincia de Huamanga por 7,000,109 soles. En el ítem 10 figura la provincia de Huamanga
:>n el código de DGP N° 2325250 Mejoramientos y Ampliación de los Servicios de Agua Potable

Icantarillado Sanitario de la Asociación Unión Progreso 15 de Mayo, distrito de Ayacucho Provincia

//nuamanga - Ayacucho como es bien entendido, para la utilización de estos fondos es necesario la

incorporación que están sujetos a plazo máximo no mayor de 5 días que vencerían, los siguientes días en el

entendido ya que fue publicado 23 de mayo del 2018 estriamos en el segundo día hábil el día de hoy como

bien se entiende, vuelvo a repetir estas son transferencia financieras aprobadas por el Ministerio de

Vivienda y por el Ministerio de Economía y Finanzas es por ello, que ha venido la documentación se solicita

la excusa de dictamen como bien he señalado el documento ha sido remitido el día de ayer señor Alcalde es

necesario su incorporación o para la utilización dentro del marco normativo de la utilización de estos

recursos.
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estaba haciendo hace buen tiempo hace aproximadamente tres años ha pasado por diferentes Ministerios

diferentes ministros, señor Trujillo el señor Bruce y actualmente el nuevo Ministro esta incidencia se ha ido

trabajando levantando las observaciones que ha sido aprobado, se trae a esta sesión porque ya salió esta

resolución y tenemos 5 días para incorporación de presupuesto entonces lo que queda acá es continuar e

incorporar el presupuesto.

Se somete a votación.

Los que estén a favor de la aprobación de la incorporación y transferencias de partidas mediante Decreto

Supremo N° 117-2018...07

Los que estén en contra... 00 votos.

Acuerdo: Se aprueba la incorporación y transferencias de partidas mediante Decreto Supremo N° 117-

2018

Siendo las 4: 40 p.m. de la tarde del mismo día y no habiendo más puntos que tratar, se levanta la sesión

firmando al pie los presentes


